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Owunpwuwiny Pwpdpwagnyt  Ypenyejuwu W ghwnyejuu  Yndhinbh  pwpdpwgnyu
Yppenipjwt W ghnnyjwu pwnwpwlwunyejuu Jwpsnigjwtu punwpwlwunygjwu bW qupgugldwu
Sdpwagpbph pwdunwW thnpdwgbin ubpgpwybint dwuhtu hwyjnwpwpngjuup' ubpluywgund BJ
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1. wusuwghp (<0 hwdwpwuh) ko,

2. nhuynd (nhwndubin) bo,

3. wpluwwmwupwihu gnpdntubinyeniup hwyjwuwnnn thwunwenine ko,

4. qhuynpwlwts gppnyly (wnluwynipjwt ntiwpnid) Eo,

5. hupuwybuuwgnnieiniu ko,

6. << optitunpnipjuip twfuwwnbujwd uwhdwuwhwynwubph pugwlw)niejwu dwuh
hwjwnwpwnniejntu ko,

7. [nuwulup (3x4 swihh)

8. wy| ko:

Unnhp' bo:

(unnpwgpnieintup, wuntup, wqgwuntun)

(nhdnwip ubipyuywgubint wduwphyp)

Luwfuwaggnpugywsd bd thnpdwgbitnh wywownnunwd  tpwuwlybint nbwpnd  Ytnd wndjuiubp b thwuwnwpenetn
ubpywjwgubnt hwdwp qpwntignwd wwownnuhg wqwuybint b uwhdwuywsd Yupgny wwunwufuwuwinynigjwu
Gupwpyybint dwuhu:



